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У Сумах після нічної атаки
вже 15 поранених, серед них
діти, - ОВА
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РФ ударила по житлових кварталах та лікарні
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Фото: Вдарили по житлових кварталах і лікарні: 15 поранених у Сумах після нічної атаки

Росія вдарила безпілотниками по Сумах уночі проти 21 квітня -
постраждали жилі квартали і лікарня. 15 людей поранені, серед
них є діти.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на начальника
Сумської обласної військової адміністрації Олега Григорова.

Читайте також: Постпред в ООН розповів, скільки часу та
солдат потрібно РФ для окупації України

Троє дітей - у лікарні

Серед поранених - три дівчини: 13, 15 та 17 років. Усіх їх
госпіталізували, медики надають необхідну допомогу.

Решта постраждалих, за словами Григорова, здебільшого люди
старшого віку. Усі отримують медичну допомогу.

Що атакували вночі

Удар прийшовся по житловому сектору міста. Пошкоджені
багатоповерхівки та цивільні автівки.

Один з безпілотників влучив на територію лікувального
закладу.

Нагадаємо, раніше вночі РБК-Україна повідомляло про перші
наслідки атаки. У Зарічному районі зафіксували понад 5
влучань дронів, вибито вікна у будинках, палали автомобілі, а
один безпілотник пошкодив дах лікарні.

Одночасно Росія завдала понад 700 ударів по Запоріжжю та
Запорізькому району - двоє людей загинули, десятеро отримали
поранення, під обстрілами опинилися 39 населених пунктів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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